

ХРОНОМЕТР

Декада милосердия

Вчера в Магнитогорске началась декада милосердия, посвященная Дню пожилого человека.

В городе проживают 105 тысяч пожилых, среди них 13 долгожителей, чей возраст больше ста лет.

В честь ветеранов в районных администрациях, комитетах территориально-общественного самоуправления, комплексных центрах социального обслуживания, библиотеках организованы праздничные мероприятия: встречи, концерты, чаепития.

Основные праздничные мероприятия прошли во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе. Коллективы Дворца подготовили два концерта для городских и комбинатских пенсионеров.

В театре оперы и балета ветераны посмотрели оперу Пьетро Масканьи «Сельская честь», которая им очень понравилась.

Ольга БЕЛОВА.

Мастерство и креатив

На Магнитогорском металлургическом комбинате завершился традиционный конкурс профессионального мастерства «Лучший молодой рабочий».



Фото Андрей СЕВЕРЯКОВ.

Комбинатские соревнования в стиле «А ну-ка, парни» и «А ну-ка, девушки» проходили, как всегда, интересно и необычно.



В нынешнем конкурсе состязались все более масштабным. В нынешнем конкурсе состязались все более масштабным.

Награждение победителей состоялось во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе.

Свои достижения в организации конкурса комбинатовцы продемонстрировали на слете лидеров молодежных организаций России, Украины, Белоруссии.

«Лучших на ММК всегда ценят — и на учебу направляют, и на должности выдвигают», — считает Олег Закиров.

Евгения ШЕВЧЕНКО.

Проживем без «благодетелей»

Об истинных и мнимых хозяевах Магнитки

В преддверии вероятной продажи пакета акций ОАО «ММК» все звонче в разных уголках страны, а иногда и на страницах местной прессы звучат голоса «благодетелей», якобы кровно заинтересованных в судьбах «несчастной» Магнитки и ее градообразующего предприятия.

Иностраный капитал в чужой стране моментально сбрасывает с себя овечью шкуру

По мировым меркам это внушительная сумма. Эти факты убедительно подтверждают ту истину, что высшее руководство комбината сегодня поступает так, как это делают истинные хозяева, думающие о перспективе и потомках.

В-третьих, печальный, если не трагический опыт других регионов доказывает, что как только чужаки являются в качестве хозяев на то или иное успешно работающее предприятие, выясняется, что судьбы коллектива, города, региона их, как правило, мало волнуют.

Во-вторых, «благодетели» индигируют ту прописную, веками проверенную истину, что иностранный капитал в чужой стране моментально сбрасывает с себя овечью шкуру и обнажает волчью пасть по отношению к иноязычному наемному работнику.

Во-вторых, «благодетели» сами врут на Магнитку, как

пчелы на мед, ясно осознавая тот факт, что ОАО «ММК» сегодня, с точки зрения производственно-технической, — уж очень лакомый кусок. За последние годы комбинат на две трети обновил свои основные производственные мощности.

Наконец, любому зрячему и здравомыслящему сегодня ясно, что социально-благотворительная деятельность нынешнего руководства ОАО «ММК» (сверх налоговых отчислений) на благо горожан и области беспрецедентна на фоне любого российского региона или предприятия.

Другой пример. На базе нашего университета действует первый и единственный на Урале центр интернет-образования, где бесплатно проходят переподготовку тысячи южноуральских педагогов.

Или такой общеизвестный факт. Руководство комбината тратит сотни миллионов рублей на реальную поддержку своих и чужих пенсионеров, разных категорий обездоленных.

Или такой общеизвестный факт. Руководство комбината тратит сотни миллионов рублей



В этой связи совершенно нелепо выглядят попытки дискредитации социальной политики руководства ОАО «ММК», когда вышеназванные «благодетели» сводят смысл и суть этой политики только к строительству «аквапарка и густиников».

Если называть вещи своими именами, то надо признать, что сегодня мы живем при капитализме со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Валентин РОМАНОВ, ректор МаГУ, почетный гражданин Челябинской области.

Сильна молитва ветеранов

Накануне Дня пожилого человека на городском кладбище освящен пятиметровый серебристый крест



Крест из нержавеющей стали издалека виден с выезде из города по челябинской трассе, а около монументального креста — обнесенная оградой территория.

«Зачоронение специализированного дома «Ветеран». Оказывается, это вовсе не кладбище для богатых, как полагали некоторые горожане, хоронят здесь одиноких людей, которые последние годы своей жизни провели в доме «Ветеран» благотворительного фонда «Металлург».

Создание этого кладбища — дело богоугодное, так как появилась возможность за могилы одиноких людей ухаживать постоянно, хотя в условиях договора аренды это и не вписано.

«Все мероприятия, связанные с церковными обрядами, все православные праздники: Рождество, Крещение, Пасха — проходят в нашей домашней часовне. Бабушки приходят, зажигают лампадки, молятся. Здесь же

проходит и отпевание усопших. Все наших ветеранов провожает в последний путь священник, — рассказал заведующий домом «Ветеран» Сергей Дема.

«Мы в долгу перед нашими ветеранами, как и перед своими родителями. Поэтому и откликнулись на просьбу Валентина Владимировича оказать благотворительную помощь в благоустройстве», — сказал главный инженер ГОПа Владимир Глазских, присутствовавший на освящении.

Почтение к родителям также заповедано Евангелием, где прямо указывается: «Почитай отца и мать, это тебе заповедано, и тебе будет хорошо».

В канун Дня пожилого человека на кладбище была отслужена лития, во время которой все участники помолули поименно, после чего был совершен обряд освящения креста. Замечательно, что происходило это на седмиче большого двунадесятого христианского праздника Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня.

Священнослужитель храма Вознесения Господня иерей Сергей Побогодарил всех собравшихся за совместную молитву. А когда автобус с бабушками отъезжал, он сказал представителям организаций, оказавших благотворительную помощь: «Теперь они и за вас молятся будут, а у этих бабушек молитва очень сильная, потому что Богу угодно молиться, идущая от чистого сердца».

Ольга СМЕРНОВА.

ЦЕННА ПОДДЕРЖКА

В начале учебного года у любого учебного учреждения хлопот более чем достаточно, и тем более ценна та поддержка, которую оказывают нам в ЗАО «Механоремонтный комплекс».

«Мы в долгу перед нашими ветеранами, как и перед своими родителями. Поэтому и откликнулись на просьбу Валентина Владимировича оказать благотворительную помощь в благоустройстве», — сказал главный инженер ГОПа Владимир Глазских, присутствовавший на освящении.

Валентина ВИШНЕВСКАЯ, директор МГПК, от имени коллектива преподавателей и студентов.

Праздник двора

Настоящим праздником двора для детей и взрослых стало открытие сразу двух детских площадок в округе депутата городского Собрания В. Близнака на улице Суворова, 131, и по проспекту Карла Маркса, 142.

«Когда видишь радость ребятишек», — говорит Владимир Близнак, — понимаешь, что дело, которое мы все вместе делаем, правильное, и для этих счастливых детских мгновений стоит работать».

Теплые слова благодарности и Почетные грамоты администрации Правобережного района заслужили все, кто действовал активно, чтобы площадки были построены.

Виктор СЕРГЕЕВ.

Новое звучание

«Песням тех военных лет поверьте»... Эти строки из стихотворения фронтовика Александра Аркадьева послужили названием литературно-музыкальной композиции, подготовленной в центральной городской библиотеке к 60-летию победы в Великой Отечественной войне.

Композиция адресована школьникам и студентам, которые уже не знают о войне ни по рассказам дедушек, ни по кадрам кинохроники — все реже показывают старые фильмы о войне, все меньше фронтовиков остается в живых.

Задача библиотекаря — помочь поверить, что «не зря от дома вдалеке пели в четырех шагах от смерти о родном заветном огоньке, что песни на войне, когда рядом гибнут друзья и самому через несколько минут надо идти под пули, — это способ выжить».

Ирина ГАЛАНОВА, ведущий библиотекарь.

РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ! Уважаемые работники и ветераны калибровочного завода! Примите искренние поздравления с 62-летием предприятия!

Уважаемые металлурги! Санаторий «ЮБИЛЕЙНЫЙ» реализует льготные путевки на октябрь. По вопросам приобретения путевок обращайтесь в цеховые комитеты.

Горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» в честь Дня пожилого человека предоставляет 50% СКИДКУ на экскурсионный подъем ВСЕМ ПЕНСИОНЕРАМ (по возрасту: мужчинам — с 60 лет, женщинам — с 55 лет) с 1 по 31 октября.

Стало беспокоить здоровье? Не ладятся дела на работе? Не можете осуществить задуманное? Нет уверенности в завтрашнем дне? Тогда вам надо прийти на встречи и сеансы ясновидения Дмитрия ЕФРЕМОВА, и вы получите помощь, в которой СЕГОДНЯ ОСОБЕННО НУЖДАЕТСЯ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ